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(25ms) $5770) B 150s
T7AIE | RERS | SREEH | SBR[ waveOl wave06 JTHRER | BE_E60cm STHR-BE
(*.vlt) CGiR) KEEt ETA KEREE
case001 7.0 cm = — 7.0 cm 9.1 cm 95 cm 6.1 cm 64.2 %
case002 7.0 cm - — 7.0 cm 9.0 cm 95 cm 6.3 cm 66.3 %
case003 7.0 cm - — 7.1 cm 9.1 cm 9.7 cm 59 cm 60.8 %
case004 150 cm - — 15.1 cm 140 cm 16.2 cm 10.7 cm 66.0 %
case005 150 cm - — 15.1 cm 140 cm 16.1 cm 10.7 cm 66.5 %
case006 150 cm - — 15.1 cm 140 cm 16.0 cm 10.5 cm 65.6 %

(% — 2D mE., WiET —#]
£-7.2 BEWERBEEE L)

VI PUPIE 3 BiiRE 2 4 75 FaL
JB R %K 40Hz {E%% :6000 BHEELE ;7R L 1 ITHUBTHA : M2 51, 5em £ D
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TN | BERS  REEL | HERERT | wave0l | wave06 ST#RER | = E60cm STHR- Pl
Gl | GTERER) R Et Ex4 R
case007 7.0 cm - — 14.2 cm 7.1 cm 7.5 cm 50 cm 66.7 %
case008 7.0 cm - — 142 cm 7.9 cm 7.7 cm 51 cm 66.2 %
case009 7.0 cm - — 142 cm 7.5 cm 7.5 cm 51 cm 68.0 %

(45— 2 DFw, il T — 4]

#*-82 BERERITEHERE (K
Y7V Bl : 40Hz $70 B %k 6000 BiEE 2 A 7 7L
(25ms) Y7oy BERE :150s BEMIRENLRE ; 7oL *1 ITHBHHE #6051, em kb
W & etk & DS - BeAEZR L *2 TR & X=0m, [EI I i %2 H=0cm & ¥
WERR (s mEE, KA FREE)
TR0 3% A 1 ) i 7. 0cm
AR 7% TE JE 5. Osec
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W
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(em/s) velo06X | iT@# (x=ocm) 164.8 168.6 168.0
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S THRER (X=0.0m))

(100ms) $U70U BEM - 840s
I74L% | BEKS | TR | HEREFM [wave0l wave06 [ R LR R TR KR STHR-REiEd
(xvit) G IKR) KEET STIREE T4 EaR=EE
case010 1.0 cm - 720 sec 16.3 cm 15.6 cm 1.0 cm
case011 1.0 cm = 720 sec 16.3 cm 15.6 cm 1.0 cm
case012 1.0 cm - 720 sec 16.4 cm 15.6 cm 1.0 cm
case013 3.0 cm - 720 sec 18.6 cm 17.7 cm 3.0cm
case014 3.0 cm - 720 sec 18.6 cm 17.7 cm 3.0 cm
case015 3.0 cm - 720 sec 18.6 cm 17.7 cm 3.0 cm
(& —2AD¥E, ET— 4]
#*-9.2 BEERBERER GERER: BERALE S THREB (X=0.0m))
UM s BieE A7, ARELE
F7N ) JE B 10Hz PV EEL 18400 WiHARERL i X=0cm 1 TR TR AL 1324551, 5cm 10
(100ms) Yo7 R 1 840s Wk Lk e DB BeE A L *2 {TRERAX=0m, PEEHI R HiAH=0cm&T 5,
* 37K EFER DOFEHT RN L E H AN HIr S D
WIS 1E50FDRIT (630s) 23D A5 11 14 (7205) ETOIOFP I LU
BERER  (rHREE )
R it 7K VR i 1. Ocm 3. Ocm
ERIEDAS
r— 24 case010 case(011 case012 case013 case014 case015
EMEIE 1=H 2[E1H 3[ElH 1=H 2l H 3[ElH
AN i & m’/s 0.073 0.073 0.073 0. 096 0. 096 0. 096
waveOl —HKRER (X=—1250cm) 16. 3 16. 3 16. 4 18.6 18.6 18.6
wave02 —1#IKEER (X=—850cm) 16. 7 16.6 16. 7 19.0 19.0 19.0
wave03 —HEEERER (1/10) ; (X=-650cm) 16.5 16. 4 16.5 18.7 18.7 18.7
KA wave04 —HEBEER (1/10) ; (X=—450cm) 16. 1 16. 1 16. 1 18. 4 18. 4 18.4
(em) wave0b —HEBEER (1/10) ; (X=—250cm) 16. 4 16. 4 16. 4 18.6 18.7 18.6
wave06 STHRER (X=0cm) 15.6 15.6 15.6 17.7 17.7 17.7
Ar=WITHE | T8 (x=0em) :E54 1.0 1.0 1.0 3.0 3.0 3.0
AF=V60cm | BEst (X=-60cm) :EFH — — — — — —
velo04X | —#@E# (1/10); (X=—450cm) 0.0 0.1 0.4 7.4 6.8 7.4
fv=
il velo06X | H#mum® (x-0om) 15.7 14.4 14.4 46.7 46.3 46.0
(em/s)
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(3-2) BHERGLE ; STHRERA S 0. 6m =1l
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Fo7 Ny EE :8400

(100ms) FU7) e 1 840s
I74L% | BEKS | TR | HEREFM [wave0l wave06 [ R TR K R STHR-REiEd
(xvit) G IKR) KEET [EH#h0.6m ETA EaR=EE
case016 1.0 cm - 720 sec 16.7 cm 16.0 cm 1.0 cm
case017 1.0 cm = 720 sec 16.5 cm 16.0 cm 1.0 cm
case018 1.0 cm - 720 sec 16.6 cm 16.1 cm 1.0 cm
case019 3.0 cm - 720 sec 189 cm 18.3 cm 3.0 cm
case020 3.0 cm - 720 sec 189 cm 18.3 cm 3.0 cm
case021 3.0 cm - 720 sec 189 cm 18.3 cm 3.0 cm

(457 —2D¥w, iET — 4]

#-102 BEFERITEER CHRER, HERE: FEL06mE)
VN APYE s BEIEE S A7 ELAALE
Yo7 JE S 10Hz o7y % 18400 BHIBENLE ; X=0cm *1 {THRREBIRIEF: 138 2>51.5¢m 1Y
(100ms) Fo7N) 0 IR 8405 WSk Ll L DBE SR BB L 2 T X=0m, Bl % HAH=0cm&d %,
*3 KL LR MR RE )13 AR SIS D
L 11 50FD A (630s) A Df5 Ik #2 (7205) ETOIOFRHEL:
WERE (R
) FI AR Bt K T i 1. Ocm 3. 0cm
ERGIEVAES
Ar— R % case016 case017 case018 case019 case020 case021
R B 1\ H 2lal H 3lalH JEIE! 26l 3alH
AN m®/s 0.075 0.075 0.075 0. 100 0.100 0. 100
wave0l — KRS (X=—12500m) 16.7 16.5 16. 6 18.9 18.9 18.9
wave02 | —#kZEH (x=-8500m) 16.9 16.8 16.9 19.3 19.3 19.3
wave03 | —#@m# (1/10); (x=-650cm) 16.7 16.6 16.8 19.0 19.0 19.0
Afir wave04 | —#@EEH (1/10); (x=-450cm) 16. 4 16.3 16. 4 18.6 18.6 18.6
(em) wave05 | —H@EE (1/10); (X=-250cm) 16. 6 16. 6 16. 6 18.8 18. 8 18.8
wave06 | T## (x=0om) 16.0 16.0 16. 1 18.3 18.3 18.3
A=M{THE | 5TRE (X=0cm) :EFH - - — — — -
Ar=V60cm | B (x=-60cm) : EF4 1.0 1.0 1.0 3.0 3.0 3.0
velo04X | —#@®E (1/10); (X=—-450cm) 0.4 6.6 0.2 0.4 0.3 0.2
i
(em/s) velo06X | :T## (x=0em) 17.3 16.5 17. 1 48. 8 51.7 51.7
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T8 B ZIFEKDFHEDIEIESRER

[ 58— =]
(ALK R B E SRR — AR QRBEEANEERRT—AK

7—ANo. | IRIKGLE EFE@E T —ZNo. | IR E FHEEE 1T

2N 2V

Case2-1 1= H Case2-4 1= H
Case2-2 @U529%L | 2EH Case2-5 DYZvv%L | 2EE
Case2-3 || 5T#0cm 3[EH Case2-6 || sT#20cm 3[EH
Case2-10] @ 1@ 8 Case2-13] @ 1EH
Case2-11 @u3v9%Y | 2mE Case2-14 @u7voHY | 2@EB
Case2-12 3@A Case2-15 3[R
Case2-19 1EH Case2-22 1EH
Case2-20 ®U79%L | 2@EA Case2-23 @390 | 2B
Case2-21 —éToEi 3EE Case2-24 _g{)"iﬁm 3EH
Case2-28 ) 1EH Case2-31 ) 1EH
Case2-29 @u3v9%Y | 2mE Case2-32 @u3>oHY | 2B
Case2-30 3EH Case2-33 3[EH
QEFRIBK EAEER T —RA %K

47 —ZNo. | 1AL E FHEE 1T

iZVN

Case2-7 1EH

Case2-8 OU329%HL | 2EB

Case2-9 [ 5T#0cm 3EH

Case2-16] @ 1E B

Case2-17 @u7voHY | 2mEAB

Case2-18 3EA

Case2-25 1B

Case2-26 ®o7vv%L | 2@EA

Case2-27 _ggf:im 3EE

Case2-34 ® 1[E B

Case2-35 @9329%BY | 2@B

Case2-36 3@ A

£1-39




(3 A il R

(DAMSL e
EARALE O AL EO EEARALE O AL E @
b —ZNo. PRILiR br—ZNo. PRSI
Case2-1 | Case2-2 | Case2-3 | FiiE Case2-10] Case2-11| Case2-12| F1{E
Bl R (Pa) | 2.3E+04, 29E+04| 26E+04] 2.6E+04 A A (Pa) | 6.5E+02] 7.2E+02| 8.3E+02| 7.3E+02
A2 (Pa) | 2.3E+04] 28E+04| 26E+04] 26E+04 =2 (Pa) | 1.2E+03] 1.1E+03] 1.1E+03| 1.1E+03
BIE13 (Pa) | 2.4E+04] 2.9E+04] 2.7E+04] 2.7E+04 B3 (Pa) | 3.9E+03] 4.3E+03| 4.6E+03, 4.3E+03
HRC |14 (Pa) | 2.3E+04] 29E+04| 27E+04| 26E+04| | ARG [HI=4 (Pa) | 7.5E+03] 4.8E+03| 6.5E+03| 6.2E+03
BIA15  (Pa) | 2.3E+04] 2.8E+04| 2.6E+04, 2.6E+04 M5 (Pa) | 6.7E+03] 5.3E+03| 5.9E+03| 6.0E+03
Bl16 (Pa) | 1.0E+04, 1.1E+04| 1.1E+04] 1.1E+04 B (Pa) | 2.0E+04, 2.3E+04| 24E+04, 2.2E+04
Blm17 (Pa) | 1.9E+02] 2.2E+02| 3.4E+03] 1.3E+03 HA12  (Pa)| 2.1E+04] 2.5E+04| 2.4E+04| 2.3E+04
18 (Pa) | 2.3E+04| 2.7E+04| 24E+04] 25E+04 =13 (Pa) | 2.1E+04] 25E+04| 24E+04| 2.3E+04
B9 (Pa) | 2.3E+04| 2.7E+04| 24E+04] 25E+04]|| BIFRC [HIH14 (Pa) | 2.1E+04] 2.5E+04| 24E+04, 2.3E+04
RO [AI=20 (Pa) | 2.3E+04] 2.7E+04| 24E+04] 25E+04 =15 (Pa) | 20E+04] 24E+04] 24E+04] 23E+04
Bl =21 (Pa) | 2.3E+04, 2.7E+04| 24E+04] 25E+04 16 (Pa)| 8.3E+03] 1.0E+04| 1.1E+04, 9.7E+03
BA22  (Pa) | 23E+04] 2.7E+04| 2.4E+04, 2.5E+04 Blm17 (Pa) | 1.9E+02, 4.8E+01| 7.4E+00| 8.4E+01
BA23  (Pa) | 1.9E+04] 23E+04| 2.1E+04; 2.1E+04 HA18  (Pa)| 2.1E+04] 26E+04| 2.8E+04, 2.5E+04
BIE24  (Pa) | 1.9E+04] 2.3E+04| 2.1E+04] 2.1E+04 BA19  (Pa)| 2.1E+04, 2.6E+04| 2.8E+04, 2.5E+04
BIFRE  |RI&25 (Pa) | 18E+04| 22E+04| 2.1E+04| 2.1E+04|| HBI#RD [HI&H20 (Pa) | 20E+04, 26E+04] 28E+04, 24E+04
Bl m26 (Pa) | 1.JE+04| 2.2E+04| 2.1E+04] 2.0E+04 21 (Pa) | 2.0E+04] 2.6E+04| 2.8E+04, 2.5E+04
Blm27 (Pa) | 1.8E+04] 2.1E+04| 2.1E+04] 2.0E+04 BE22  (Pa) | 20E+04] 25E+04] 26E+04] 24E+04
B m23 (Pa) | 1.9E+04] 2.3E+04] 3.0E+04] 24E+04
Hm24  (Pa)| 20E+04] 2.3E+04| 3.0E+04| 2.4E+04
BISRE |AI&25  (Pa) | 1.9E+04] 27E+04] 3.1E+04] 2.6E+04
26 (Pa) | 19E+04{ 24E+04; 3.0E+04| 24E+04
Bl m27 (Pa) | 2.1E+04] 1.8E+04| 2.7E+04| 2.2E+04
EEARALE @ H AL E D EERALE @A EQ
‘7—ZNo. AR H—2Z No. LB
Case2-19 | Case2-20| Case2-21| FifE Case2-28| Case2-29|Case2-30| F¥{E
AR (Pa) | 7.4E+03; 6.4E+03| 58E+03] 6.5E+03|| BTP=g (Pa) [ 1.1E+03; 24E+03] 24E+03] 2.0E+03
Al=12 (Pa) | 7.6E+03] 6.7E+03] 7.0E+03} 7.1E+03 UHF AlE2 (Pa) | 1.4E+03] 2.2E+03] 2.1E+03} 1.9E+03
Als=13 (Pa) [ 5.9E+03] 5.3E+03] 5.8E+03] 5.7E+03 B3 (Pa) | 3.4E+03! 2.3E+03| 2.3E+03! 2.6E+03
HA#RC  |BIA14  (Pa) | 6.4E+03] 5.7E+03| 6.1E+03] 6.0E+03|| RIRG |BIS4 (Pa) | 4.4E+03] 2.5E+03] 2.5E+03| 3.2E+03
AR5 (Pa) | 3.8E+03; 4.0E+03|{ 4.3E+03] 4.1E+03 B A5 (Pa) | 5.0E+03! 26E+03| 2.3E+03/ 3.3E+03
Alm16 (Pa) [ 2.1E+03; 20E+03] 2.1E+03}] 2.1E+03 E 11 (Pa) | 7.6E+03i 5.1E+03| 6.3E+03 6.3E+03
Alm17 (Pa) [ 1.9E+00{ 1.7E+02{ 7.8E+01} 8.2E+01 B2 (Pa) | 6.6E+03! 6.6E+03| 7.5E+03! 6.9E+03
A8 (Pa) | 5.8E+03] 7.1E+03| 6.0E+03} 6.3E+03 BSE13 (Pa) | 5.5E+03] 6.9E+03| 6.9E+03} 6.4E+03
B9 (Pa) | 5.4E+03] 7.2E+03] 6.4E+03] 6.3E+03|| GRIfRC |[AlI&14 (Pa) | 6.7E+03] 58E+03| 6.1E+03; 6.2E+03
HIRD |20 (Pa) [ 5.3E+03; 5.8E+03] 5.1E+03] 5.4E+03 HSE15 (Pa) | 4.2E+03! 4.3E+03! 42E+03! 4.2E+03
HAlm21 (Pa) | 4.6E+03] 5.1E+03] 5.3E+03] 5.0E+03 HS16 (Pa) | 1.9E+03! 20E+03! 1.4E+03 1.8E+03
Alm22 (Pa) | 3.0E+03; 3.3E+03| 3.3E+03} 3.2E+03 B E17 (Pa) | 7.2E+01! 5.1E+01| 5.8E+02 2.3E+02
Al=23 (Pa) | 6.9E+03; 6.7E+03] 8.0E+03] 7.2E+03 HS18 (Pa) | 6.2E+03! 6.5E+03| 7.8E+03| 6.8E+03
Alm24 (Pa) [ 7.0E+03; 6.5E+03| 6.6E+03] 6.7E+03 HS19 (Pa) | 4.9E+03i 7.2E+03{ 7.0E+03| 6.4E+03
BI#RE =25  (Pa)| 56E+03] 53E+03] 53E+03] 5.4E+03|| BI#ED |M&H20  (Pa) | 5.3E+03] 6.0E+03| 5.9E+03| 5.7E+03
B 526 (Pa) | 5.6E+03| 5.6E+03| 6.1E+03] 5.7E+03 821 (Pa) | 5.6E+03, 5.6E+03| 5.8E+03] 5.7E+03
Alm27 (Pa) | 5.1E+03{ 4.9E+03] 5.2E+03] 5.1E+03 A S22 (Pa) | 3.3E+03! 3.8E+03! 3.6E+03! 3.5E+03
BA23  (Pa)| 6.6E+03] 7.2E+03| 7.2E+03; 7.0E+03
B 24 (Pa) | 8.2E+03] 7.3E+03| 6.8E+03; 7.4E+03
BIFRE  |RI&25 (Pa) | 5.1E+03| 5.5E+03| 5.2E+03} 5.3E+03
Bl 26 (Pa) | 5.6E+03| 6.3E+03| 5.3E+03] 5.7E+03
Bl =27 (Pa) | 49E+03] 4.7E+03| 4.3E+03] 4.6E+03
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[ 0 7 s ]
Q) E#

N VAT AR BTGLVATACD

SERNLE O AL E @

r—ZXNo. L r—AZNo. a2l
Case2-4 | Case2-5 | Case2-6 | FifE Case2-13|Case2-14|Case2-15| FH{E

BlR11 (Pa) | 2.7E+03] 3.4E+03| 3.6E+03] 3.2E+03 . Al (Pa) | 2.2E+02] 2.1E+02| 4.0E+02} 2.8E+02
AIS12 (Pa) | 25E+03] 3.7E+03| 4.1E+03, 3.4E+03 Am2 (Pa) | 8.9E+02; 7.8E+02|{ 7.7E+02; 8.1E+02
AlE13 (Pa) | 25E+03] 3.2E+03| 4.6E+03| 3.4E+03 P k] (Pa) | 1.3E+03] 1.4E+03] 1.7E+03; 1.5E+03
BIERC  |BIA14 (Pa) | 3.1E+03] 3.5E+03| 4.1E+03, 3.6E+03 BIERG  |BIA4 (Pa) | 1.7E+03| 1.7E+03| 1.8E+03} 1.7E+03
B 15 (Pa) | 19E+03! 25E+03| 2.1E+03| 2.2E+03 AR5 (Pa) | 15E+03] 1.6E+03| 1.8E+03} 1.6E+03
BIR16 (Pa) | 1.E+03] 1.4E+03] 14E+03] 1.3E+03 B (Pa) | 3.6E+03] 3.2E+03| 29E+03, 3.2E+03
BE17 (Pa) | 7.6E+02! 8.7E+02| 9.4E+02 8.6E+02 A2 (Pa) | 3.3E+03] 3.3E+03] 3.3E+03} 3.3E+03
HS18 (Pa) | 3.3E+03! 5.6E+03| 3.2E+03| 4.0E+03 Alm13 (Pa) | 3.6E+03] 4.0E+03] 3.5E+03; 3.7E+03
BE19 (Pa) | 29E+03] 4.8E+03| 30E+03| 36E+03| | ARG [Bsm14  (Pa) | 3.7E+03] 6.2E+03| 29E+03] 4.3E+03
BISRD | IA20  (Pa) | 24E+03] 2.7E+03| 3.2E+03] 2.7E+03 BIE15  (Pa) | 2.1E+03] 6.6E+03] 2.1E+03] 3.6E+03
A R21 (Pa) | 20E+03] 28E+03| 28E+03; 2.5E+03 HBl16 (Pa) | 5.7E+02| 1.1E+02{ 1.5E+03] 7.3E+02
A S22 (Pa) | 15E+03! 1.8E+03| 1.5E+03| 1.6E+03 Bm17 (Pa) | 2.6E+02{ 1.6E+02{ 1.1E+03] 4.9E+02
El 23 (Pa) | 4.0E+03! 3.1E+03| 4.0E+03| 3.7E+03 AR18 (Pa) | 7.0E+03{ 4.4E+03] 2.7E+03; 4.7E+03
B 24 (Pa) | 42E+03! 3.6E+03| 3.5E+03 3.8E+03 A9 (Pa) | 6.3E+03 5.1E+03] 4.7E+03} 5.4E+03
SBIHRE |8l &25 (Pa) | 39E+03] 29E+03| 3.3E+03| 3.4E+03 R0 [BI=20 (Pa) | 7.5E+03| 4.4E+03| 4.1E+03}] 5.3E+03
3Bl 26 (Pa) | 3.1E+03! 29E+03!{ 3.5E+03! 3.2E+03 Alm21 (Pa) | 8.1E+03] 4.5E+03] 3.8E+03; 5.5E+03
EE27 (Pa) | 24E+03{ 2.7E+03|{ 2.5E+03{ 2.5E+03 Al m22 (Pa) | 2.2E+03{ 3.5E+03] 1.9E+03} 25E+03
A28 (Pa) | 45E+03] 3.3E+03| 3.5E+03] 3.8E+03
BA24  (Pa)| 3.9E+03] 4.2E+03| 3.8E+03; 3.9E+03
BIMRE |BI&25  (Pa) | 3.7E+03] 3.5E+03] 4.0E+03| 3.7E+03
=26 (Pa) | 3.5E+03| 3.7E+03| 4.4E+03] 3.8E+03
Alm27 (Pa) | 2.2E+03] 2.7E+03| 28E+03] 2.6E+03

EEARALE @ H AL E D EERALE @A EQ

r—ZAXNo. Ll r—AZNo. a2l
Case2-22 | Case2-23| Case2-24| Fiy{E Case2-31|Case2-32|Case2-33| FiYfE

AR (Pa) | 3.3E+03| 2.3E+03| 2.7E+03| 2.8E+03 . Al (Pa) | 4.1E+02, 3.9E+02{ 4.0E+02] 4.0E+02
BA12  (Pa) | 3.2E+03] 2.2E+03] 2.8E+03| 2.7E+03 B2 (Pa) | 1.0E+03; 9.8E+02| 1.0E+03] 1.0E+03
BAS13  (Pa) | 36E+03] 2.7E+03| 3.2E+03| 3.2E+03 HAl=3 (Pa) | 2.6E+03] 4.2E+03| 24E+03] 3.1E+03
HIERC  |HA14 (Pa) | 42E+03] 3.0E+03] 40E+03| 3.7E+03| | HBHRG |4 (Pa) | 2.8E+03| 26E+03] 24E+03} 2.6E+03
#M15  (Pa)| 4.1E+03] 25E+03| 3.4E+03| 3.3E+03 Bl =5 (Pa) | 2.1E+03, 1.9E+03| 1.8E+03}] 1.9E+03
BIE16  (Pa) | 4.2E+02] 1.4E+03] 3.1E+02| 7.0E+02 HA1 (Pa) | 24E+03, 20E+03| 3.9E+03} 2.8E+03
A7 (Pa) | 1.3E+02] 1.1E+03| 6.4E+02| 6.2E+02 HlR12 (Pa) | 25E+03] 2.2E+03| 3.9E+03] 29E+03
=18 (Pa) | 6.0E+03| 3.4E+03| 3.5E+03| 4.3E+03 B3 (Pa) | 25E+03| 2.2E+03| 4.0E+03] 2.9E+03
HA19  (Pa) | 6.4E+03] 29E+03] 3.4E+03| 4.3E+03| | MRI#RC |Bgm14  (Pa) | 28E+03| 2.7E+03| 50E+03| 3.5E+03
RO [BI=20 (Pa) | 6.9E+03, 25E+03| 3.2E+03| 4.2E+03 B =15 (Pa) | 29E+03] 22E+03| 28E+03; 2.6E+03
Am21 (Pa) | 8.0E+03| 3.0E+03| 3.4E+03| 4.8E+03 Hlm16 (Pa) | 8.3E+02] 25E+02| 1.1E+03] 7.4E+02
B m22 (Pa) | 6.3E+03] 3.4E+03| 3.4E+03| 4.3E+03 BlR17 (Pa) | 2.1E+02| 1.9E+02{ 5.8E+02} 3.3E+02
BA23  (Pa)| 50E+03] 3.9E+03| 3.6E+03| 4.2E+03 BA18  (Pa)| 5.1E+03] 5.3E+03] 5.0E+03; 5.1E+03
BlH24  (Pa) | 52E+03] 4.5E+03] 3.6E+03| 4.4E+03 B9 (Pa) | 5.0E+03| 5.4E+03| 5.4E+03] 5.3E+03
BIRE  |RI=25 (Pa) | 5.7E+03| 39E+03| 3.6E+03] 44E+03| | RI#RD [:IH20 (Pa) | 4.9E+03, 5.2E+03| 5.0E+03} 5.0E+03
BA26  (Pa) | 7.0E+03] 3.4E+03| 3.5E+03] 4.6E+03 Bl 21 (Pa) | 5.9E+03] 5.0E+03| 5.6E+03] 5.5E+03
Al 27 (Pa) | 7.7E+03| 6.3E+03| 4.8E+03| 6.3E+03 BA22  (Pa) | 5.6E+03] 4.9E+03] 3.5E+03] 4.7E+03
BA23  (Pa) | 2.3E+03] 3.1E+03| 3.0E+03; 2.8E+03
BA24  (Pa)| 25E+03] 3.4E+03| 3.7E+03] 3.2E+03
BI4RE |BI&E25  (Pa) | 3.0E+03] 3.5E+03] 4.7E+03| 3.7E+03
=26 (Pa) | 4.4E+03| 3.6E+03| 3.8E+03] 3.9E+03
Alm27 (Pa) | 3.7E+03| 3.7E+03| 4.5E+03] 4.0E+03
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(3 A il R

(3) I8

N VAT AR BTGLVATACD

SERNLE O AL E @

r—AXNo. L r—AZNo. HAR
Case2-7 | Case2-8 | Case2-9 | FiiE Case2-16| Case2-17|Case2-18| FH{E
A1 (Pa) | 1.9E+03, 2.1E+03| 1.9E+03] 1.9E+03 . Al (Pa) | 20E+03, 20E+03| 2.0E+03] 2.0E+03
A2 (Pa) | 1.9E+03] 2.3E+03] 1.9E+03] 2.0E+03 B2 (Pa) | 1.7E+03| 1.7E+03] 1.7E+03] 1.7E+03
BE13 (Pa) | 2.3E+03] 2.7E+03] 2.3E+03] 24E+03 B3 (Pa) | 1.8E+03; 1.8E+03| 1.8E+03] 1.8E+03
HRC |14 (Pa) | 2.1E+03| 25E+03| 2.1E+03| 22E+03| HI#RG |AIA4 (Pa) | 1.9E+03| 1.9E+03| 1.9E+03} 1.9E+03
BIE15  (Pa) | 2.1E+03] 2.5E+03| 2.0E+03| 2.2E+03 Bl =5 (Pa) | 1.9E+03, 1.9E+03| 1.9E+03} 1.9E+03
Bl16 (Pa) | 14E+03] 1.7E+03| 1.4E+03; 15E+03 B (Pa) | 1.7E+03| 1.7E+03| 1.7E+03] 1.7E+03
A7 (Pa) [ 1.0E+03 1.3E+03] 1.0E+03} 1.1E+03 A2 (Pa) | 1.9E+03! 1.9E+03} 1.9E+03} 1.9E+03
A8 (Pa) | 20E+03| 26E+03| 2.0E+03] 2.2E+03 A3 (Pa) | 2.1E+03| 2.1E+03| 2.1E+03] 2.1E+03
Al=19 (Pa) | 2.2E+03| 29E+03| 23E+03] 25E+03| MRARC |AIm14 (Pa) | 1.9E+03| 1.8E+03| 1.8E+03} 1.8E+03
BIRD  |BA20  (Pa) | 2.1E+03] 2.8E+03| 2.2E+03] 2.3E+03 BA15  (Pa) | 1.8E+03] 1.9E+03] 1.9E+03; 1.9E+03
Al =21 (Pa) | 2.1E+03] 26E+03| 2.1E+03; 2.3E+03 Bl16 (Pa) | 1.4E+03| 14E+03{ 14E+03] 1.4E+03
BlE22  (Pa) | 1.9E+03] 2.4E+03] 1.9E+03] 2.1E+03 Bl=17 (Pa) | 8.0E+02, 8.1E+02| 8.1E+02} 8.0E+02
BlE23  (Pa) | 20E+03] 2.6E+03] 2.0E+03] 2.2E+03 BA18  (Pa) | 1.9E+03] 1.9E+03] 1.9E+03; 1.9E+03
BlA24  (Pa)| 2.1E+03] 2.7E+03| 2.1E+03; 2.3E+03 Hm19 (Pa) | 2.1E+03] 2.1E+03| 2.1E+03| 2.1E+03
BIFRE  |RI&25 (Pa) | 2.2E+03| 29E+03| 23E+03| 25E+03| HI#RD |RIm20 (Pa) | 18E+03] 18E+03| 1.8E+03; 1.8E+03
Bl m26 (Pa) | 1.9E+03| 24E+03| 20E+03] 2.1E+03 Bl 21 (Pa) | 2.1E+03] 2.1E+03| 2.1E+03}] 2.1E+03
Alm27 (Pa) | 20E+03{ 26E+03{ 20E+03] 22E+03 B R22 (Pa) | 18E+03] 18E+03| 1.8E+03; 1.8E+03
Al g23 (Pa) | 1.9E+03] 1.9E+03] 1.9E+03; 1.9E+03
BlE24  (Pa) | 20E+03] 1.9E+03] 1.9E+03| 1.9E+03
BIFRE  [RIS25  (Pa) | 22E+03] 2.2E+03| 2.2E+03] 2.2E+03
Al 226 (Pa) | 1.8E+03| 1.8E+03| 1.8E+03] 1.8E+03
Bl g27 (Pa) | 2.2E+03] 2.1E+03| 2.1E+03] 2.1E+03
EEARALE @ H AL E D EERALE @A EQ
br—ANo. BURIR br—ZNo. UK
Case2-25 | Case2-26 | Case2-27| FH{E Case2-34 | Case2-35| Case2-36| Ti{E
Bl (Pa) | 2.2E+03] 2.0E+03| 1.9E+03; 2.0E+03 aer Bl (Pa) | 24E+03] 24E+03| 24E+03] 2.4E+03
BA12  (Pa)| 2.5E+03] 20E+03| 2.0E+03, 2.2E+03 A2 (Pa) | 2.1E+03] 22E+03| 2.1E+03| 2.1E+03
A =13 (Pa) | 3.1E+03| 25E+03| 25E+03] 2.7E+03 A3 (Pa) | 2.2E+03| 2.3E+03] 2.3E+03} 2.3E+03
HERC  |RIA14 (Pa) | 29E+03| 23E+03| 23E+03| 25E+03|[ ARG |4 (Pa) | 25E+03] 25E+03] 2.5E+03}] 2.5E+03
HBE15  (Pa) | 3.0E+03| 24E+03| 24E+03] 26E+03 B =5 (Pa) | 2.7E+03] 26E+03| 2.3E+03] 2.5E+03
A 16 (Pa) | 2.1E+03| 1.7E+03| 1.7E+03} 1.8E+03 B (Pa) | 1.9E+03| 1.9E+03] 19E+03] 1.9E+03
BE17  (Pa) | 1.6E+03] 1.3E+03| 1.2E+03] 1.4E+03 BlE12 (Pa) | 2.1E+03] 2.1E+03] 2.1E+03] 2.1E+03
HBE18  (Pa) | 3.0E+03] 24E+03| 24E+03] 26E+03 BE13 (Pa) | 2.6E+03] 2.5E+03] 2.6E+03] 2.6E+03
B9 (Pa) | 3.3E+03| 25E+03| 25E+03| 2.8E+03|| H#RC [HI14 (Pa) | 2.3E+03, 2.3E+03| 2.3E+03} 2.3E+03
BI¥RD |iBIA20  (Pa) | 3.2E+03| 24E+03| 24E+03, 2.7E+03 BIE15  (Pa) | 24E+03] 2.3E+03| 24E+03] 2.3E+03
Am21 (Pa) | 3.0E+03| 2.5E+03| 2.4E+03, 2.6E+03 Bls=16 (Pa) | 1.6E+03| 1.6E+03| 1.6E+03] 1.6E+03
BH22  (Pa)| 2.8E+03] 2.2E+03| 2.1E+03] 2.4E+03 BlR17 (Pa) | 1.4E+03] 1.3E+03| 1.3E+03] 1.3E+03
Bm23  (Pa)| 29E+03] 24E+03| 2.3E+03, 2.5E+03 BlE18  (Pa) | 2.3E+03] 2.3E+03| 2.3E+03] 2.3E+03
HBlE24  (Pa) | 3.2E+03] 25E+03| 25E+03] 2.7E+03 B9 (Pa) | 2.6E+03] 2.6E+03| 2.6E+03] 2.6E+03
BISRE |HIS25  (Pa) | 36E+03] 2.7E+03] 26E+03; 30E+03|| RIFRD [MIAM20  (Pa) | 27E+03] 27E+03| 27E+03] 2.7E+03
BH26  (Pa)| 2.8E+03] 2.3E+03| 2.2E+03] 2.4E+03 Hlm21 (Pa) | 24E+03] 24E+03| 24E+03] 2.4E+03
HA27  (Pa)| 29E+03] 24E+03| 2.4E+03, 2.6E+03 BlE22  (Pa) | 2.2E+03] 2.2E+03] 2.2E+03| 2.2E+03
BlE23  (Pa) | 2.2E+03] 2.2E+03] 2.2E+03| 2.2E+03
BlA24  (Pa) | 2.3E+03] 24E+03] 2.3E+03; 2.3E+03
BIHRE  |RI&25 (Pa) | 2.7E+03| 2.6E+03| 2.7E+03] 2.6E+03
Al m26 (Pa) | 2.1E+03] 2.1E+03| 2.1E+03] 2.1E+03
Blm27 (Pa) | 21E+03] 2.2E+03| 22E+03] 2.2E+03
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br—ZNo. IM3L iR
Case4-1 | Case4-2 | Cased4-3 | Fi{E
Bl (Pa) | 2198.887| 1526.645, 1478.067; 1734.533
BIERH |8 =2 (Pa) || 5919.269 2724.159 5486212 4709.88
=3 (Pa) | 8686.401| 8583.446| 6312.977; 7860.941
Bl 4 (Pa) || 2417.149| 1461.114; 1843.339 1907.201
BIERL B =5 (Pa) || 2043.021 5142.115 1711.962; 2965.699
B 76 (Pa) || 7443.539| 5571.593] 6455549 6490.227
Bl R7 (Pa) | 1580.984 1816.889 1626.418 1674.764
BRI [AI=8 (Pa) || 1622.595, 1475.063, 1429.741; 1509.133
B9 (Pa) | 7438.696 7311.038; 7809.114; 7519.616
EREEOITAARKEN (RIK)
r—2AXNo. Rl
Case4-4 | Cased4-5 | Cased—-6 | FH{E
Al (Pa) || 150.532] 95.695, 173.992{ 140.073
BIERH  |B=2 (Pa) 69.900{ 49556, 373.959] 164.4717
=3 (Pa) | 1147.038| 2818.789| 2595.308 2187.045
pilp=t (Pa) || 255.599| 367.637, 235.333 286.1897
BIERL |5 (Pa) | 181.748) 285.728; 126.122; 197.866
6 (Pa) | 1103.471| 2975.063; 2231.723; 2103.419
A7 (Pa) | 1319.672{ 317.314; 282.128; 639.7047
BlERY |8 (Pa) | 1625.651| 236.365, 1429.623] 1097.213
B9 (Pa) | 1352.807 1264.798 1842.806: 1486.804
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Case4-7 | Case4-8 | Cased-9 | FHJfE |Cased4—28 Cased—29 Cased-30; FiYfE

iyl (Pa) 1822.2] 1590.3] 1926.6{ 1779.7| 13575, 1131.7; 11753 12215
BlERH |2 (Pa) 1073.1 821.1 855.9 916.7| 10994/  1000.1 9389, 10128
A3 (Pa) || 13399.4] 112295/ 11712.1] 121136| 7537.3] 84948 98135  8615.2

Pt} (Pa) 1742.8; 1675.3] 2062.0; 1826.7 531.7 754.9 674.3 653.6

IR |BI=5 (Pa) 808.4 905.6 908.4 8742 799.2 7430 692.8 745.0
=6 (Pa) 82936, 76395/ 11077.3] 90035| 7231.4; 79727 67204} 73082

BT (Pa) 14660, 17960, 17124,  1658.1 799.6 3388 853.1 663.8

BRI |HI=8 (Pa) 981.4| 11482 9118/ 10138 10325 754.4 8237 870.2
9 (Pa) 7240.3| 10088.3, 7263.4| 8197.4| 76502; 82982} 71812 7709.9
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REV) [2EEW)| migEgws Vs Vv n=Vu/V | e=Vu/Vs

geqq |POBEER| 7547|200 152 6736 181 024|032

AR LR 75.47 200 138 52.08 23.40 0.31 0.45

ap | PEEE | ; _________________ ; ___________________________________________________
R

agy | BRFER| 3774|100, 74| 2792 981|026 035

HEL R 37.74 100 71 26.79 10.94 0.29 0.41

43y |PRFR| s774|  100] 75| 2830 |  e4s| 025] 033

iR LR 37.74 100 69 26.04 11.70 0.31 0.45

4-33 FERRIER 37.74 100 75[ 28.30[ 9.43 0.25 0.33

HBLER | 3774 100 71)  2679| 1094| 029| 041

sgq |PEAR| s174| 100 75| 2830)  e43| 025] 033

i 37.74 100 73 27.55 10.19 0.27 0.37

4-35 FDERAT R 37.74 100 76 28.68 9.06 0.24 0.32

AR 37.74 100 71 26.79 10.94 0.29 0.41

s |PEIR| 3774|1000 76 2868 | 906 | 024| 032

LR 37.74 100 71 26.79 10.94 0.29 0.41
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(cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) [ (em/sec)
case1-6-1 1@/ 14.947 15.404 14.941 16.196 16.545 74.352
case1-6-2 15.0 2[E1H 14.941 15.243 14.946 16.162 16.585 73.225
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CIEE] 14.905 14.638 14.789 15.858 15.525 99.591 —
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